

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november hó 25-én, 15.00 órai kezdettel a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.) tanácskozótermében megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

**Jelen volt képviselők:** Balogh József polgármester, Láncki Ildikó, Purecse Istvánné, Szabó Zoltán és Szász Zsolt képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:** Zatykó Katalin jegyző  
Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó  
Pelyhéné Lipták Gabriella intézményvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Koszna Tünde titkársági ügyintéző

**Balogh József** polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 7 fő képviselőből 5 fő megjelent, az ülés határozatképes, megnyitja. Jelzi: Botyánszkiné Vida Anna képviselő és Süliné Forró Zsuzsanna alpolgármester jelezték távolmaradásukat.

Polgármester úr ismerteti a soros nyilvános ülés napirendjét, majd szavazásra bocsátja azt.

Az ismertetett napirendi javaslattal a képviselő-testület  
5 igen szavazattal – egyhangúlag –egyetért.

## **Napirend:**

1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: Balogh József polgármester
2. Szabadkígyós Község Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása  
Előadó: Balogh József polgármester
3. Szabadkígyós Község Önkormányzat 2021. évi költségvetésének háromnegyed-éves teljesítése  
Előadó: Balogh József polgármester
4. Döntés beérkezett Bursa Hungarica pályázatokról  
Előadó: Zatykó Katalin jegyző
5. Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület támogatási kérelme  
Előadó: Süliné Forró Zsuzsanna elnök
6. Szabadkígyósi Szabadidő SC beszámolója  
Szabadkígyósi Szabadidő SC támogatási kérelem  
Előadó: Szabó Zoltán

## **Balogh József:**

A napirendi pontok megtárgyalása előtt Balogh József polgármester elmondta, hogy a képviselők az ülés előtt kaptak egy nyomtatott példányt és egy leírást Szabadkígyós címerével kapcsolatosan. Ennek apropója az, hogy két év múlva, 2023-ban lesz 625 éves a település. Azt pontosan nem lehet tudni, hogy a falu mikor létesült, első említése írásos anyagban 623 éve történt, de nyilvánvalóan jóval korábban jött létre. Ez alapján a falu 1998-ban volt 600 éves,

ám ekkor választások voltak, nem jutott sem a korábbi, sem az új képviselő-testület eszébe, hogy a 600 évforduló meg kellene ünnepelni. Két év múlva azonban 625 éves lesz a település történelmi előfordulása, amit méltóképpen kellene megünnepelni. Újkígyós már a 200 éves évfordulóját is megünnepelte, Szabadkígyós a 600-ast is kihagyta. Ezért Polgármester úr javasolta a képviselő-testületnek, hogy rendezzenek ünnepsorozatot a 625. évforduló alkalmából. Mindenképpen fontos, hogy az emberek legyenek tudatában annak, hogy most már 623 éve ismert település a magyar történelemben. Erre az alkalomra szeretnék befejeztetni azt a Szabadkígyós történelmét feldolgozó könyvet, amit még az előző testület határozott el.

1398 az a dátum, amikor megemlítik a település nevét, nem csak pusztaként, hanem már település, processzió volt. 1398-ban Kígyósnak hívták a falut, egészen 1815-ig, amikor Újkígyós települést létrehozta gróf Wenckheim József Antal.

1815 és 1950 között Ókígyós volt a falu neve, majd 1950-től a mai napig Szabadkígyós. Ennek a jelzőnek, amit a település neve elé tettek az a magyarázata, hogy az akkori újkígyósi képviselő-testület úgy döntött, hogy Ókígyóst a Wenckheim uradalom alóli felszabadulás tiszteletére Szabadkígyósnak nevezi.

Polgármester úr szeretné ezzel a kezdeményezéssel elérni azt, hogy a falu lakóiban is erősödjön a patrióta tudat, tiszteljék a történelmüket, azt a történelmet, ami több mint 600 éves. Polgármester elnézést kér azért, hogy nem szabályosan, a megszokottak szerint kezdődött a testületi ülés, de jelzi, hogy Láncki Ildikó képviselőnek és Pelyhéné Lipták Gabriella intézményvezetőnek is mondanivalója van.

### **Láncki Ildikó:**

A településünk 625 éves évfordulója alkalmából már egy közös gondolkodás megelőzte a mostani felszólalását. Azt szeretné javasolni a képviselő-testületnek, hogy a történelmi évforduló méltó megünnepléshez munkacsoport megalakítását kezdeményezze. A munkacsoportnak az lesz a feladata, hogy a két év múlva esedékes ünnepség méltóképpen emlékezzen meg a dátumról. Javasolja a tavasz folyamán egy olyan majorsági turisztikai és művelődési bizottságnak a létrehozását, aminek a major kulturális és turisztikai megsegítése lenne a feladata. Mindennek a célja, hogy az idelátogatókkal meg tudják ismertetni a település életét. Nem utolsó sorban a nyert pályázat erre lehetőséget fog adni, hogy a majorságot olyan módon újítsák fel, hogy méltóképpen tudja fogadni az idelátogató embereket.

### **Pelyhéné Lipták Gabriella:**

Képviselőasszony összefoglalta az elkövetkező időszak feladatait. Mindketten elkötelezettnek érzik magukat az évfordulós esemény megszervezése iránt, és az említett bizottság is tulajdonképpen már egy önszerveződő kis csoport Szabadkígyóson, rendszeresen össze szoktak ülni, ahol a major és a település jövője a központja a beszélgetéseknek. Annyiban egészítené ki az elhangzottakat, hogy a megemlékezés kapcsán nem csupán egyetlen nagyszabású rendezvényre, hanem több kisebb, a múltat feltáró, felidézõ, emlékező programra gondolnak. Nyilván ezek most még csak a gondolatok csírái, de idő van bőven arra, hogy több program alakulhasson ki. Kiemelte: Láncki Ildikó képviselő asszonnyal szívesen vennének részt továbbra is ebben a munkában, ha erre bizalmat kapnak.



**Balogh József:**

Úgy gondolja, a képviselő-testületnek is ez a véleménye, köszöni, hogy képviselő asszony és intézményvezető asszony vállalja ezt a munkát. Azt kéri, dolgozzanak együtt azért, hogy szép ünnepséget tudjanak szervezni a 625 év alkalmából.

**1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva 1. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

**Előadó:** Balogh József polgármester

**Balogh József:**

Ismerteti a beszámoló tartalmát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 5 igen szavazattal egyhangúlag – elfogadja

A következő napirendi pont előtt Balogh József polgármester a település lakóihoz intézte szavait:

„Kedves Képviselők, és kedves Szabadkígyósiak!

Mindannyian érezzük, hogy dühöng a járvány. Naponta csúcsot dönt a fertőzött betegek száma, a kórházban ápolott betegek száma, a lélegeztetőgépen élők száma, és az elhunytak száma is növekszik. Az értelmes embernek látnia kell, hogy az oltás az egyetlen segítség ebben a szituációban, mégis vannak, akik elképesztő indokokat találva az oltásokkal szemben helyezkednek el. Tudom, egyéni, emberi joga mindenkinek, hogy eldöntse, hogy az oltást felveszi, vagy az oltást elutasítja. Ez mindaddig egyéni jog, amíg önmaga nem jelenthet fertőzésveszélyt a környezetére számára, az általa gondozottak számára, az általa tanított, védett gyermekek számára is. Kérek ezért minden oltatlant a saját és a mások egészsége védelme érdekében, hogy gondolja át a helyzetét, mert a munkatársak, a gondozottak érdeke fontosabb, mint a saját ellenkezésünk. Attól a felelősségtől senki sem bújhat el, ha a saját maga oltatlanságával okoz fertőzést a rábízott gyermekek vagy időskorú gondozottak részére. A fertőzést nagy valószínűséggel nem tudjuk elkerülni, és nagyon remélem, hogy a józanész és a belátás fogja eldönteni a továbbiakban mindannyiunknak a lépéseit.”

**2. Szabadkígyós Község Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása**

Írásos előterjesztés és rendelet tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva 2. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Balogh József polgármester

Polgármester úr átadja a szót Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadónak.

**Gógné Gedó Ildikó:**

A jelen előirányzott módosítás a költségvetés harmadik módosítása, amiben 74 355 730 Ft-os emelésre tesz javaslatot, mely összeggel a költségvetési előirányzat főösszege: 948 340 572 Ft-ra emelkedik. Egyedül az önkormányzatnál kell előirányzatot módosítani, az intézményeknél nem, majd év végén újra átnézik, és ha olyan bevétel vagy olyan kiadás keletkezett, ami intézkedésre ad okot, akkor meg fogják tenni a módosítást. Az önkormányzatnál az alábbi plusz bevételi források miatt kellett az emeléseket megtenni:

- működési költségvetési kiegészítő támogatás szociális tüzelőanyagra 1 431 925 Ft. Erre pályázott az önkormányzat, nyert, az összeget megkapták. Információi szerint a tüzelőanyag itt van, kiosztása december elején kezdődik. A rászorultak, az érintettek megkapják az értesítést erről.
- működési célú támogatások érkeztek még a munkaügyi központtól, ez a közfoglalkoztatottak bértámogatása 13 000 000 Ft.
- felhalmozási célú támogatás, Bm-es útfelújítás, ez szintén pályázati pénzeszköz 14 999 997 Ft. keretén belül
- felhalmozási célú támogatás érkezett a Magyar Falu Program
  - útfelújítás 15 048 836 Ft
  - temető infrastruktúra támogatás 4 999 975 Ft
  - tanya-falugondnoki busz beszerzés támogatás 14 999 998 Ft
- működési bevételek esetében 2 035 630 Ft-os emelésre tesznek javaslatot
- felhalmozási bevételeknél pénzeszköz átvétel:
  - üzlethelyiség eladásából 4 724 409 Ft
  - ló és kisbálázó gép eladásából 2 814 960 Ft
- működési célú átvett pénzeszköz keletkezett a DAREH önkormányzati társulás támogatásából 300 000 Ft.

Ezeket az összegeket a kiadási oldalon jelenítették meg a dologi kiadások között, az egyéb működési kiadások között tartalékba helyezték azokat a pénzeszközöket, amelyekre most nem volt szükség a kiadási oldalon. A beruházásokat és a felújításokat emelték meg a pályázati pénzek kapcsán. A beruházásoknál a mínusz összeg egy felvezetés a dologi kiadásokra, és a fordított áfa a dologi kiadások között jelenik meg. A betervezése pedig a beruházások között jelenik meg.

**Balogh József:**

Pénzügyi bizottság tárgyalta a bizottsági ülésen a rendeletmódosítást. Kérdezi a bizottság elnökét, mi a vélemény erről.

**Szász Zsolt:**



Pénzügyi bizottság ülésén megtárgyalták a 2021. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet tervezetet, melyet egyhangúlag elfogadásra javasolt a bizottság.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet megalkotását.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – Szabadkígyós Község Önkormányzatának 12/2021. (XI.26.) számú önkormányzati rendeletét – Szabadkígyós község 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.22.) önkormányzati rendeletének módosításáról – a jegyzőkönyvhöz csatolt szövegezéssel megalkotja.*

### **3. Szabadkígyós Község Önkormányzat 2021. évi költségvetésének háromnegyed-éves teljesítése**

Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva 3. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Balogh József polgármester

Polgármester úr átadja a szót Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadónak.

#### **Gógné Gedó Ildikó:**

Elkészítették a szeptember 30-ai teljesítés beszámolóját. Összevont költségvetési teljesítés teljes mellékletben megtalálható. Százalékos arányban közel teljesültek a fő bevételi és a fő kiadási előirányzatok. A bevételek 87%-ban teljesültek, a kiadások 73%-ban. Röviden ismertette, hogy mely bevételek és mely kiadások voltak pluszban a féléveshez képest.

A bevételek között realizálódott a HIPA kiegészítése és a szociális tüzelőanyag, amit előzőleg a rendeletmódosításban megemlítettek. A bevételek között a működési támogatások között szerepel a központi költségvetési szervek területalapú támogatása, az átvett pénzeszközök között a társadalombiztosítástól a fogorvosi és védőnői feladatokra biztosított pénzeszközök. A Munkaerő Piaci Alapból a közfoglalkoztatottak támogatása jelenik meg. Ezek a pénzeszközök minden hónapban folyamatosan érkeznek, így biztosítják ezeknek a feladatoknak a meglétét, a biztos működését. Ami pluszban érkezett, a Nemzeti Művelődési Intézet közművelődési feladatokra 5 000 000 Ft. Ezt a támogatást december 31-ig kell elszámolni. Ezek voltak a működési bevételek.

Közhatalmi bevételeknél az előirányzatot még nem módosították, így 223%-on teljesült az iparüzési adók miatt, mert nem tudták előre betervezni, hogy az adóalanyok milyen összeget fognak befizetni. Így az iparüzési adónál majdnem a 15 millió forintos tervezethez képest 30 millió forintra teljesült.

Felhalmozási célú bevételek között már említették az előirányzatot, módosították: ló, marha és kis bálázógép értékesítéséből származott bevétel, és ingatlan értékesítésből (üzlethelyiség) eladásából származott ez az összeg. A felhalmozási bevételek között kell felsorolni a Magyar Falu Programra érkezett pénzeszközöket: az útfelújításra, temetői infrastruktúrára, tanyagondnoki busz beszerzésére, és van egy kis pályázati pénzeszköz a felelős állattartás elősegítése pályázatból is, ez 515 593 Ft. Ezek tartalmazták a 47%-os bevétel teljesítést,

kiadások pedig 73%-on teljesültek. A fő kiadás a személyi juttatások, a hozzá kapcsolódó járulékok, és a dologi kiadások, melyek biztosítják az intézmények és az önkormányzat működését.

A működési célú pénzeszköz átadások a képviselő-testület előzőleg hozott döntései alapján az Országos Mentőszolgálat támogatása, a Szabadidő SC támogatásai, Bursa Hungarica pályázat támogatások, Magyar Légimentő Nonprofit Kft. támogatása, Szabadkígyóért Közalapítvány támogatása, Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület támogatása, Szabadkígyósi Polgárőr Egyesület támogatása jelenik meg.

Szociális ellátásokra 49%-os teljesítést mutatott az elköltés, ami 4 millió forintos települési támogatás kifizetését jelenti.

Felhalmozási kiadások között a folyamatban maradó beruházások láthatók, ami pályázatok még nincsenek aktiválva, ezen szerepelnek. Összegek nélkül, csak felsorolás szerűen: a majorsági sétány kivitelezési munkálatai, a bölcsődebővítés pályázata; lucernaszéna és szalma, egy telefonkészülék, lovak, tanyagondnoki busz, tenyészbika, fűnyírótraktor vásárlása, és elkezdődött a belvízelvezető rendszer, a közösségi tér kialakítás, inkubátorház, temetőinfrastruktúra, faluházak felújítása és utak felújítása (Arany János, Rákóczi, Zrínyi utca útburkolattal való ellátása), óvoda udvar fejlesztés, a SZAK-ban laptopvásárlás történt.

#### **Balogh József:**

Pénzügyi bizottság tárgyalta a bizottsági ülésen ezt az előterjesztést. Kérdezi a bizottság elnökét, mi a vélemény erről.

#### **Szász Zsolt:**

Pénzügyi bizottság tárgyalta, ülésén átbeszélték a napirendet, és egyhangúlag elfogadásra javasolták a testületnek.

#### **Balogh József:**

Megállapítható, hogy a költségvetésben meghatározott célokat háromnegyedéves szinten sikerült teljesíteni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

#### **46/2021.(XI.25.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Balogh József Polgármester

Határidő: értelem szerint

#### **4. Döntés beérkezett Bursa Hungarica pályázatokról**



Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva 4. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Zatykó Katalin jegyző

**Zatykó Katalin:**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 21/2021.(IX.13.) számú Kt. határozatában rendelkezett arról, hogy jövő évben is biztosítják a jelentkezőknek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton való részvétellel a pénzügyi fedezetet. Meghirdették a pályázatot, melyre több héten át volt lehetőség jelentkezni. Minösszesen 7 érvényes pályázat érkezett be, mind a 7 pályázatot elfogadásra javasolták. A mellékletben olvashatók a pályázók nevei.

**Balogh József:**

Pénzügyi bizottság tárgyalta a bizottsági ülésen ezt az előterjesztést. Kérdezi a bizottság elnökét, mi a vélemény erről.

**Szász Zsolt:**

Pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, látható, hogy idén az elmúlt évekhez képest kevesebben pályáztak, de természetesen támogatják a pályázók finanszírozását.

**Balogh József:**

Felolvassa a mellékletben található neveket és lakcímüket.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

**47/2021. (XI.25.) számú határozat:**

1. Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” típusú 7 fő pályázatát támogatásban részesíti.
2. Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fő „A” típusú pályázó részére egységesen havi 4000 Ft támogatást állapít meg. Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2021/2022. tanév második (tavaszi), illetve a 2022/2023. tanév első (őszi) féléve.  $(7 \times 4000 \text{ Ft} \times 10 \text{ hó}) = 280\,000 \text{ Ft}$  a 2022. évi önkormányzati költségvetés terhére.

**5. Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület támogatási kérelme**

Írásos kérelem a jegyzőkönyvhöz csatolva 5. mellékletként.

Előadó: Süliné Forró Zsuzsanna elnök

**Balogh József:**

A kérelem eljutott a pénzügyi bizottsághoz is. A kérelem 250 ezer forintos támogatást tartalmaz, mely összeget az egyesület a tevékenységük támogatására szeretné felhasználni.

**Szász Zsolt:**

Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, üdvözölte a kezdeményezést, és egyhangúlag támogatja a kérelem elfogadását, és ezt javasolja a testületnek is.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet 5 igen szavazattal (egyhangúlag) támogatja.

**48/2021.(XI.25.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a 2021. november 25-én tartott ülésén döntött a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 1. szám, képviseli: Süliné Forró Zsuzsanna) támogatásáról 250.000,- Ft-os összegben vissza nem térítési kötelezettséggel és előfinanszírozással.

Felelős: Balogh József polgármester a határozat közléséért  
Zatykó Katalin jegyző a támogatás kiutalásáért

Határidő: értelem szerint

**6. Szabadkígyósi Szabadidő SC beszámolója**  
**Szabadkígyósi Szabadidő SC támogatási kérelem**

Írásos elszámolás a jegyzőkönyvhöz csatolva 6. mellékletként.

**Balogh József:**

A Szabadkígyósi Szabadidő SC támogatási kérelme elszámolást is tartalmaz

**Szász Zsolt:**

Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta a támogatási kérelmet, megtekintette az elszámolást. A számlákat rendben találták, az elszámolást elfogadták, a támogatási kérelmet pedig elfogadásra javasolják.

**Gógné Gedő Ildikó:**

A pénzügyi csoport is megkapta a számlákat, melyeket záradékolni fognak. A támogatási kérelem a negyedik negyedéves lesz, mely a költségvetésben biztosítva van.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a támogatási kérelmet.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a kérelmet elfogadta.

**49/2021.(XI.25.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a módosított 11/2012. (II.15.) számú Kt. határozatában foglalt feltételekkel a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club (5712 Szabadkígyós, Zrínyi u. 2. szám, képviseli: Murvai Dávid) számára a helyi fiatalok sportolási lehetőségeinek biztosítására 500.000,- Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújt, Szabadkígyós község 2021.



évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.22) számú önkormányzati rendeletének „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (rovat:K512) előirányzata terhére, előfinanszírozással.

Felelős: Balogh József polgármester a határozat közzétételéért  
Zatykó Katalin jegyző a támogatás kiutalásáért

Határidő: értelem szerint

Egyéb kérdés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatban nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámolót.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a beszámolót elfogadta.

### **50/2021.(XI.25.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a 2021. november 25-én tartott ülésén döntött a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club (5712 Szabadkígyós, Zrínyi u. 2. szám, képviseli: Murvai Dávid) támogatásáról 500.000,- Ft-os összegben vissza nem térítési kötelezettséggel és előfinanszírozással, mely a benyújtott beszámolójuk alapján kerül elszámolásra. A benyújtott elszámolás megfelel a támogatási szerződésben foglaltaknak, a benyújtott számla másolatokban szereplő kiadások a szervezet feladatainak megvalósítására kerültek felhasználásra, tevékenységének megfelelő tartalmúak. Az eredeti számlákra a következő szövegrész rávezetése szükséges: „A pénzügyi bizonylat Szabadkígyós Község 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletével biztosított támogatás elszámolásához benyújtásra került.” A Képviselő-testület a Szabadkígyósi Sport Club pályázati elszámolását jóváhagyja, mivel az megfelel a módosított 11/2012. (II.15) számú határozatban foglaltaknak, és azt a támogatási szerződésben meghatározottaknak megfelelően nyújtották be.

Felelős: Balogh József polgármester a határozat közzétételéért  
Zatykó Katalin jegyző a támogatás kiutalásáért

Határidő: értelem szerint

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr a rendkívüli nyilvános ülést 15.59 órakor bezárja.

  
Balogh József  
polgármester



  
Zatykó Katalin  
jegyző